♥2021/06/29「栽在溪水旁」靈修默想系列♥

【主題】大有盼望 - 盼望的緣由

【經文】

彼前 3:13 你們若是熱心行善,有誰害你們呢?

彼前 3:14 你們就是為義受苦,也是有福的。不要怕人的威嚇 ,也不要驚慌,

彼前 3:15 只要心裡尊主基督為聖。有人問你們心中盼望的緣由,就要常做準備,以溫柔、敬畏的心 回答各人,

【默想】

盼望(hope)跟願望(wish)不一樣。願望是我雖然期待,但是我不確定事情會不會發生。而盼望是我期待,因為我已經確定事情一定會發生。所以盼望是有確據的,盼望是絕對的。為什麼基督徒有盼望?因為我們的神說話算話,祂的信實永不改變,所以神所說的一切應許都成為了我們的盼望。有神的話,就有盼望。

神的應許數不清,但是歸納起來有兩種:今生的應許和永恆的應許。

种應許祂必與我們同在,成為我們一生的幫助,因此今生我有確據,神與我同行,而且祂在引領我的腳步。這個應許是有生命力的。不管什麼環境,不管什麼困難,無論高山或是低谷我都知道神在我身邊。因為我知道神看顧我,而且祂掌權,因此我裡面有一般人沒有的力量。我可以無懼的說:「若我的神幫助我,還有什麼能害我呢?」所以就算有困難,我仍然可以前進,因為神會開路。 盼望也同時給予我們動力,和目標。當我求的是活在神的心意中,那我就知道我為何而做,為何而活,因此人生中的每一個經歷都有價值,都有祝福。我不再怕人所怕的,因為我有神。

神也應許祂必會再來,而祂來的時候,祂的榮耀將無限制的彰顯於地。 我們將親自與祂面對面,永遠與祂同住在祂的國中。因為有這榮耀盼望擺在我們眼前,所以我們選擇過聖潔生活、愛人、傳福音。我們不妥協,不逃避,向著神國的標竿直跑,因為一切其祂的都不值得我失去祂給我的應許。我知道祂必按照祂的應許賞賜。

我們活在盼望中嗎? 我們的盼望有盼望嗎?

盼望是信心的根基,這個信心使我們把未來的應許,活在現在。

因此今天神再次要來提醒我們,祂的應許是真的,祂所賜的盼望是活的。讓我們重新再次與祂的話來對齊。震動的目的不是要人跌倒,震動的目的是要讓人知道哪裡要重新站穩。

願主的榮耀盼望,成為我們永遠立足的根基!

【禱告回應】

賜盼望的主我們讚美祢! 謝謝祢把榮耀的盼望寫入了我們的 DNA。謝謝祢重新喚醒我們裡面的力量,動力,和眼界。讓我們看到祢的應許永不動搖。 榮耀的神,我們的盼望在於祢!

【討論問題】

- 1. 在疫情中,你有喜樂的態度嗎?還是憂愁消耗著你?
- 2. 你容易活在負面的思維裡面,還是充滿盼望的思維裡面?
- 3. 有沒有什麼事情你覺得絕望?拿起意志力,花時間來禱告,親近神,讓盼望所產生的活潑生 命來充滿你。也找屬靈長輩,或是同伴,一起分享,一起禱告。

♥2021/06/30「栽在溪水旁」靈修默想系列♥

【主題】大有盼望 - 盼望的產生

【經文】

彼前 3:13 你們若是熱心行善,有誰害你們呢?

彼前 3:14 你們就是為義受苦,也是有福的。不要怕人的威嚇 : , 也不要驚慌,

彼前 3:15 只要心裡尊主基督為聖。有人問你們心中盼望的緣由,就要常做準備,以溫柔、敬畏的心 回答各人,

【默想】

基督是我們的盼望,但是我要如何才能夠活在盼望的生命裡?經文給了我們一句很重要的提醒:只要心裡尊主基督為聖。 神在說什麼?神的意思就是:「你什麼都不要怕,你怕我就夠了」。一個人若敬畏神,什麼都不用怕。一個人若全心全人尊主為大,他必活在盼望的生命中,因為他看到的是神,他思想的是神,他做的判斷出於神。他不再被環境干擾,他不再被仇敵聲音干擾,他只有一個清楚的目標,做神要做的,說神要說的。 因為知道對準了神,所以有一個絕對的信心和盼望,神必看顧,神必付一切的責任。

這樣的生命,會生出三種明顯的果子:

- 1. 我們不會活在憂慮中。神既然付我一切的責任我怕什麼?我憂慮什麼?我的依靠是神。
- 2. 我不會靈裡缺乏。我既然做主要我做的事情,神會給我一切需要的供應。神的話不會短缺。 神會成為我每一步的引導。
- 3. 旁邊的人會因為你蒙福。神會透過我們熱心行善,成為盼望的出口,人就因我們得福。

所以我們不要只是空有盼望的應許,我們還要讓這個榮耀的盼望成形在我們的生命裡面。我們不要只是空泛的宣告著盼望,而是選擇活在尊主為大的生命中。當我們有一顆這樣的心,願意把祂放在首位,神就會來告訴我們祂要在哪些事情上面與我們同工。然後祂會告訴我們該如何做,並且顯明祂自己,證明祂與我們同在。因此我就會因尊主為大,而親自經歷祂是又真又活的神,得著說不盡的喜樂和滿足。盼望就此具體的落實在我的生命中。

尊主為大!你必體驗盼望的美好!

【禱告回應】

賜盼望的主我們讚美祢! 祢配得我們一切的讚美,祢配得我們一切的敬拜。我要用我的心,我的靈,我的生命尊祢為大。求祢得著我的心,讓我單單注視祢,好讓祢榮耀的盼望成形在我生命中。讓我的生命與祢相遇,活在榮耀盼望的真實中。

【討論問題】

- 1. 尊主為大對你來說有什麼意義? 有什麼困難? 可以找人分享。
- 2. 如果要尊主為大,我必須做些什麽調整?
- 3. 尊主為大的三種果子,哪一些已經顯明在我們生命中?為此來感恩! 哪一些還在進行中? 為此來禱告!好讓我們真嚐到盼望的美好!

♥2021/07/01「栽在溪水旁」靈修默想系列♥

【主題】大有盼望 - 盼望生祝福

【經文】

彼前 3:13 你們若是熱心行善,有誰害你們呢?

彼前 3:14 你們就是為義受苦,也是有福的。不要怕人的威嚇 : , 也不要驚慌,

彼前 3:15 只要心裡尊主基督為聖。有人問你們心中盼望的緣由,就要常做準備,以溫柔、敬畏的心 回答各人

【默想】

盼望不只是影響我這個人,盼望也應該要在我們周圍的環境生出祝福。

常我們心裡尊主基督為聖,我就會敬畏神。

當我敬畏神,我就會渴慕明白祂的心意。

然後就會發現,神的心原本就是要我們去祝福別人。

這裡講到我們因此熱心行善。 這個熱心不是出自於人的熱心,這個熱心是因著有個敬畏神的心,所發出的行為。我行善,不是因為我可以 ,不是因為我喜歡,是因為神看重有需要的人,所以我也看重。神看重弱勢,所以我們也看重。

敬畏神也會顯現在我們服事的態度上。

我們若敬畏神,我們就會尊重神。

因此我們也會帶出一個尊重的態度,來服事有需要的人,特別是弱勢的族群。

經文說:「就要常做準備,以溫柔、敬畏的心回答各人」。這裡說的回答就是回應。我們要以溫柔,尊榮的心來回應人的需要。這代表我們要尊重別人的需要,我們要尊重他們的不能。 我們要看管自己的言語,體恤人的軟弱。

然後按照他們的需要來服事他們,這就是敬畏神的態度。

因此盼望一定會生出具體的行動。現在這個季節,更是我們應該去關懷人,去傳福音的時候。 經文說若我們熱心行善,誰又會害我們呢? 也就是說,誰會攔阻我們行善呢? 如果我帶著一個敬畏神的心,和尊榮人的態度去服事有需要的人,誰會阻止我們呢?

福音也就此透過我的服事,我的生命傳遞到了有需要的人身上。

不是因為我有很好的策略,不是因為我有很好的口才,而是因為我用敬畏神的心,熱心行善。 祝福,就透過我們給出的盼望,流到這世界上。

神因此而得著榮耀!

【禱告回應】

賜盼望的主我們讚美祢! 謝謝祢把盼望放在我心中,也謝謝祢會引導我把這心裡的盼望化為實際的行動。求祢讓我敬畏祢,好叫我帶著一個尊榮的心來服事有需要的人。好叫人因我得福,而我也因服事人得福。

【討論問題】

- 1. 盼望會生出什麽?
- 2. 敬畏神的態度會帶動我們去做神要做的事。求神開啟我們的心眼,好讓我們看見祂希望我們在什麼事情上與祂同工。
- 3. 我們在服事別人的時候,我們會不會無意的讓別人更自卑? 如果有一些這樣的經歷的話,我們可以彼此分享。 求神幫助我們,更加留意的來用尊榮服事別人。